

Kék hírek

Szarvason a Tessedik és a Békés utca kereszteződésénél parkoló Mercedes kisteherautó vezető felőli ajtajának zárját ismeretlen elkövető megrongálta, majd a csomagteréből gázszelvényhez használatos kéziszerszámokat tulajdonított el kb. 100.000 Ft értékben.

Szarvason a Szabadság és Béke utca kereszteződésében egy, a Szabadság utcán közlekedő, motoros észlelve a kijelölt gyalogosátkelő helyen átkelő kerékpárost, fékezett. Eközben elvesztette uralmát a járműve felett, elesett és csúszás közben nekiütközött a kerékpárosnak, aki szintén elesett. A balesetben a kerékpáros 8 napon túl gyógyuló súlyos, a motoros valamint a kerékpáros utasa 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Házileltár: Műtárgy-adatlap-pal a lopások ellen

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy vagyontárgyaikról, műtár-

gyaikról, nagyobb értékű ingóságaiokról készítsenek HÁZILELTÁR-t!

Ennek célja, hogy a tulajdonosok egy „házeleltárt” készítsenek saját maguk számára és azt egy lopás esetén a nyomozhatóságok rendelkezésére tudják bocsátani. Ez a nemzetközi tapasztalatok alapján a nyomozást és a műtárgy, vagyontárgy, nagyobb értékű ingóság megkerülését segítő eszközök közül az egyik leghatékonyabb. (E nélkül gyakran az sem tudható pontosan, mit kell keresni.)

A HÁZILELTÁR-ban a tárgy fényképén túl annak megnevezése, műfaja-címe (műtárgy esetén), pontos méretei, leírása, egyedi azonosításra alkalmas jegyei (gyári szám, stb.), tulajdonságai (pl. sérülés, javítás, stb.) feltüntetésére szolgáló rovatok szerepeljenek.

Szarvasi Rendőrkapitányság

Haditorna

Negyedik alkalommal rendezte meg MATASZ Békés Megyei és Szarvas Városi Szervezete a „Haditornát”. A rendezvény szervezőinek célja, hogy az általános iskolák 7. és 8. osztályos tanulóinak bővítsék honvédelmi ismereteit, és kedvet csináljanak a katonai pályához. A résztvevők nemcsak ügyességi, fizikai állóképességet fejlesztő feladatokat oldottak meg, hanem szellemi felkészültségükről is tanúbizonyságot kellett tenniük a NATO-ról, történelmi eseményekről.

A hagyományokhoz híven ismételünk – A Szlovák Általános Is-

kola – tanulóit az idén is beneveztek erre a versenyre, és sikerült a legrangosabb helyezést elérniük, elsősként lettek. A *csapat tagjai*: Cakó Anita, Szlovák Eszter, Valach Szabina, Dankó Márton, Kopcsjak Viktor és Olejár Zsolt, 8. osztályos tanulók.

Lehet, hogy most a 6 gyerek közül senki sem választaná a katonai pályát, de legalább ízelítőt kaptak ennek a hivatásnak sokoldalúságáról, színességéről.

Gratulálunk a szép eredményhez!

Tomasovszkiné Dányi Csilla, Szlovák Ált. Isk.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

A huszadik!



Megjelent Szarvasi Krónika 20. száma. Külleme, szerkezete, formátuma, ára változatlan, tartalma most is gazdag és sokrétű.

A *Jelenidőben* című rovat vezető részét a képviselőválasztások eseményei, adatai és indulóinak portréi töltik ki, benne a Parlamentbe jutott három szarvasi képviselő rövid pályarajzával. 10 oldalon sorjáznak a szarvasiak: országos, területi, megyei és városi kitüntettek arcképei és érdemei. Képes beszámoló szól a város nagy rendezvényéről, a Lovas Világtalálkozóról. Aki előben is látta, nosztalgizhat, de ismereteit is bővítheti. A rovatot az Az arborétum növényei c. soro-

zat vadgesztenyéről szóló darabja zárja.

Az *Iskolatörténetben* a jelenlegi TSF Pedagógiai Karának jogelődjé, valamint a Zeneiskola mutatkozik be, ez utóbbi gazdag archív és jelen idejű képanyagot sorakoztat fel. Folytatódik a tanulói iskolák története.

A *Múltunkat idézve* sokat tudhatnak meg a Bolza családról, Örménykút és Kardos földrajzi neveiről. Új sorozat indul, amely a gimnázium zárt anyagú könyvtárának kincseit mutatja be. Két érdekes cikk szól a szarvasi szlovákokról és cigányokról.

Hét helyi kiadvány ismertetését olvashatják a Szemle című rovatban. Ugyanitt található a város 2005-ös eseménynaptára – gazdag tartalommal. A 20. számot egy 2700 nevet tartalmazó téma- és névmutató zárja, amely segít eligazodni a 16–20. szám anyagában.

Aki többet akar tudni a 20. számról, az megtekintheti a Körrös TV műsorában a kiadvány ismertetőjét, aki viszont olvasni akarja, megvásárolhatja a város két könyvesboltjában, a Városi Könyvtárban, a Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a Debi ABC-ben.

Hasznos és kellemes időtöltést kíván *a Szerkesztőség*

Hétfő helyett kedden

A Szarvasi Komép Kft. értesíti a lakosságot, hogy a június 5-én, hétfőn esedékes kukás szemétszállítási járatokon – a munkaszüneti nap miatt – június 6-án, kedden szállítják el a szemetet.

JELENKER EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

Heti kiemelt ajánlatunk :

NÉZZE NAGYBAN A FOCI VB-T !!

Plazma és LCD TV-k csökkentett áron, csereakcióban, hitelre is !!

SAMSUNG 37cm.LCD	89.990,-
SAMSUNG 55cm.LCD	119.990,-
LG 55cm.LCD	124.990,-
SAMSUNG 68cm.LCD	189.990,-
LG 68cm-LCD	199.990,-
SONY 68cm.LCD	249.990,-
THOMSON 82cm.LCD	279.990,-
SAMSUNG 82cm.LCD	319.990,-
LG 82 cm.LCD	299.990,-
SONY 82cm.LCD	379.990,-
DAEWOO 106cm. PLAZMA	299.999,-
PHILIPS 106cm.PLAZMA	399.990,-
PANASONIC 106cm.PLAZMA	399.990,-
SAMSUNG 106 cm.PLAZMA	439.990,-

EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

JELENKER- EURONICS • MŰSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52. • Tel.:66/514-800